
利益＝売上－費用

費用＝原材料費＋人件費

人件費＝勤務時間×時給

利益が下がる原因

←売上増加以上に費用が増えた？

←原材料費の値上がり or 人件費の増加？

←残業増加 or 時給の値上がり？

数値がわかれば対策が立てやすい



データ

営業売上＝売り上げ[／日／人]
×営業日数×営業人数
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インフォメーション

ナレッジ
新卒・中途採用が
必要

問題や現象を数値化してアクションへ

若年～中堅の営業人数が少ない
→営業売上減の理由



Plan
計画

Do
実行

Check
評価

Action
改善

←多く

←ここに時間を掛け過ぎ

数値化によりビジネス環境変化に気づきPDCAサイクルを回す

PDCDサイクルは高速で回す



利益＝（顧客数×顧客原価×残存期間）－（顧客獲得リスト＋顧客維持コスト）

LTV(ライフタイムバリュー）

𝑦 = 𝑎𝑥 + 𝑏
仕事の成果は、定数ではなく変数を変える努力

掛算思考： 例 時間当たりの来店客数×時間×購入率×客単価

割算思考： 例 200日で400万台スマホが売れた → 1日平均２万台売れた

定数項𝑎や𝑏に気をとられない


